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10/2. Máte jednu hraćı kostku. Popǐste, jak využijte házeńı
kostkou tak, abyste měli generátor náhodných celých č́ısel v
rozmeźı 0..10. Všechna č́ısla 0, 1, 2, . . . , 10 muśı být generována
se stejnou pravděpodobnost́ı.



10/3. Vysvětlete, jak pomoćı generátoru náhodných č́ısel
zaḿıcháte do náhodného pǒrad́ı sěrazené pole č́ısel. Akce muśı
proběhnout v čase úměrném délce pole.



10/4. Ově̌rte, zda lineárńı kongruenčńı generátor s danými
parametry má maximálńı možnou délku periody.

I A) xn+1 = (91xn + 49)mod 600

I B) xn+1 = (8xn + 80)mod 49

I C) xn+1 = (37xn + 55)mod 144

I D) xn+1 = (99xn + 81)mod 113



10/5. Určete délku periody v Lehmerově generátoru, který je dán
p̌redpisem xn+1 = ((M − 1) ∗ xn) mod M, kde M je prvoč́ıslo.



10/6. Určete, kolik p̌ribližně prvoč́ısel lež́ı v intervalu

I A) [0, 109]

I B) [109, 2 ∗ 109]

I C) [2 ∗ 109, 3 ∗ 109]



10/7. Řekneme, že p̌rirozené č́ıslo je poloprvoč́ıslo, pokud je buď
prvoč́ıslem nebo celou mocninou prvoč́ısla. Popǐste modifikaci
Eratosthenova śıta, která bude generovat právě poloprvoč́ısla.
Napǐste pseudokód.



10/9. Vygenerujeme všech 168 prvoč́ısel menš́ıch než 1000 (2, 3,
5, . . . , 991, 997) a dále ze seznamu S = (1000, 1001, . . . , 999999)
všech celých č́ısel věťśıch než 999 a menš́ıch než 1000000
vyškrtneme všechny násobky uvedených prvoč́ısel. Kolik č́ısel zbyde
v S a kolik z nich budou prvoč́ısla? Uveďte co nep̌resněǰśı odhad.



10/10. Určete, jaký je maximálńı možný počet prvoč́ısel v
kterémkoli z interval̊u [30k , 30k + 29], k = 1, 2, 3, 4, ... .



10/14. Uvedený kód poč́ıtá celoč́ıselnou mocninu xn. Popǐste, jak
jej uprav́ıte, aby poč́ıtal xn mod m, pro kladné celé m.
Minimalizujte riziko p̌retečeńı.


